

Comunicat de presă

Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău a semnat contractul de finanțare pentru proiectul PNRR „Dezvoltare campus integrat pentru învățământul dual în municipiul Bacău”

Pe 20 august 2024, Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău a semnat, la Ministerul Educației, contractul cu nr. 12221 pentru implementarea proiectului „Dezvoltare campus integrat pentru învățământul dual în municipiul Bacău”, e-PNRR ID_08.

„Obiectul acestui contract îl reprezintă finanțarea Proiectului cu titlul „Dezvoltare campus integrat pentru învățământul dual în municipiul Bacău”, cod e-PNRR ID_08, acordată Beneficiarului de către Ministerul Educației, în cadrul Programului-pilot pentru dezvoltarea consorțiilor integrate pentru învățământul dual, prin Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR)/ Pilonul VI: Politici pentru noua generație/ Componenta C15: Educație / Reforma 4: Crearea unei rute profesionale complete pentru învățământul tehnic superior/ Investiția 6: Dezvoltarea a minimum 10 consorții regionale și dezvoltarea și dotarea a minimum 10 campusuri profesionale integrate și în baza Ordinului ministrului educației nr. 5068 din data de 14.07.2023”.

Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău este Beneficiar al finanțării proiectului, în valoare totală de 121.768.593,84 lei, din care valoarea eligibilă din PNRR este în cuantum de 103.449.598,22 lei, iar valoarea aferentă TVA este de 18.318.995,62 lei. Finanțarea include granturi pentru învățământul dual, investiții în infrastructură și digitalizarea atelierelor de practică.

Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău este Lider de parteneriat pentru implementarea proiectului alături de Agenția pentru Dezvoltare Regională Nord-Est, Inspectoratul Școlar Județean Bacău, Liceul Tehnologic „Anghel Saligny” din Bacău, Colegiul „N.V. Karpen” Bacău, Primăria Municipiului Bacău, Consiliul Județean Bacău, Aerostar S.A. Bacău și Sudometal S.R.L. Bacău.

Proiectul va realiza infrastructura campusului profesional integrat pentru învățământ dual care va include spații destinate învățării practice, respectiv ateliere de practică și spații destinate socializării, investiții privind digitalizarea atelierelor de practică, cursuri de formare profesională a personalului didactic, a coordonatorilor de practică și a tutorilor, consiliere și orientare profesională pentru elevi și studenți, organizarea și desfășurarea de stagii de practică.

Campusul va fi construit pe un teren de 22.072 mp, situat pe str. Condorilor, nr. 8, Bacău, care a trecut din domeniul public în administrarea Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău, prin Hotărârea nr. 253/31.07.2024 a Consiliului Local Bacău.

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României

